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Visszaemlékezés az „Egek 150” évfordulónkra 

A következő 150 év kapcsán 
 

Közös ünnepünk során nagyon sok gondolat 
elhangzott meghívott vendégeinktől, püspök 
atyáktól, barátoktól, ami különböző nézőpontokból 
tekintett plébániánkra. Voltak, akik méltatták az 
örökségünket, a múltat, az építeni vágyó teremtő 
erőt, áldozatot, érdekes történelmi elemeket. 
Tanításokat kaptunk a közösség 
együttműködésének, beletett munkájának, 
összetartásának a fontosságát hangsúlyozták. 
Megint más abban segített, hogy a célt tartsuk a 
szemünk előtt, tekintsünk az üdvösség felé előre, 
ne ragadjunk le az eszközöknél. Kaptunk 
emlékezetes előadásokat, és természetesen 
emléktárgyakat. Jelen volt a közösségünk magja 
és pereme, és eljöttek távolról a régen nem 
látottak, már alig-ismertek. Vitték magunkkal 
lelkesedésünket, a missziós hét szép pillanatait, az 
évforduló borát és emlékborát.  
Amikor először leültünk, hogy a programsorozatot 
megszervezzük, a fentiekből sok kis epizód jelent 
meg a szemünk előtt, mint vágyott cél. Sok 
egyeztetés, noszogatás, munka kellett ahhoz, 
hogy ezek az epizódok összeérjenek, nagyon nem 
volt egyszerű a logisztika, az időzítések, vagy hogy 
mikor, mire lesz elég ember. Amikor egy 
ünnepsorozatot vagy fesztivált szerveznek, több 
ember teljes munkaidőben, megbízott 
vállalkozókat mozgatva, felügyelve jut el a 
végcélig. Az Egek 150 rendezvénysorazt minden 
szervezője a szokásos napi munkája, feladatai, 
családja mellett, az iskolai év végi hajrában találta 
meg arra az időt és energiát, hogy mindezt véghez 
vigye. 
Amikor az utolsó napon a köszönő ajándékokat 
adtam át sorban, igazán nagy hála volt bennem 
mindazok iránt, akik mindezt küldetésüknek 
érezték. Sok kis csomag volt – mert sokan tudták, 
érezték, hogy így lesz igazán közös az ünnep.  

 
A képviselőtestületi eskü megújítása 

 
Tudom, hogy az elmúlt években sokszor mondtam 
már: az egyház nem szolgáltatást nyújt. Van, aki 
ezt gondolhatja: a szervezők jó koncertet 
szerveztek. Érdekes történeti előadást kínáltak, 
régi fotókat gyűjtöttek. Finom ételeket főztek. 
Jópofa plakátokat, puzzlét, finom borokat, 
termékeket terveztek. Nekik nagyon köszönöm, 
hogy a vendégeink voltak. Mások viszont így 
gondolkodnak: Fontos útravalót kaptunk. 
Emelkedett a lelkünk a zene által. Megértettük, 
hogy honnan, merre tartunk az őseink 
cselekedeteinek feltárásából. Erősítettük egymást 
hitben, küldetésben az agapék során. 
Mindennapjaink részévé kívánjuk tenni és megélni 
a hitünket. Őnekik pedig ezt mondom: Jól látod, 
testvér! Örülök Neked, és gyere velünk tovább, 
segítsük egymást a küzdelmeinkben, őrizzük meg 
és vigyük tovább mindazt a jót, amit a 
visszatekintésben felfedeztünk, vagy felhívták rá a 
figyelmünket.  
Mert Veletek indul el a következő 150. 

Dr. Forstner Bertalan 
egyházközségi világi elnök 

  



Az „Egek 150” kiállításról - képek - fotók! 
 
A régi volt, katolikus körrel kapcsolatban, a képek 
hatására eszembe jutott, anyósom. Egy 
alkalommal elmesélte, hogy ő még abban a 
színházteremben együtt énekelt, egy operettben 
Oszvald Gyulával az operett bonvivánnal aki 
Oszvald Marika édesapja volt. A másik, ami 
lejátszódott gondolataimban, amikor néztem a 
fotókat, hogy a régi volt plébánián Zoltán Atya 
kérésére ott indítottuk el a nyugdíjas klubot 2010. 
szeptember 22-én. 12 fővel, majd lassan szépen 
gyarapodtunk, volt hogy 20-22-is összejöttünk. 
Sokféle programunk volt. Az egyik 
legkiemelkedőbb, amikor Erdő Péter Bíboros Úr is 
meglátogatott minket, nyugdíjasokat. Erre az 
alkalomra nagy izgalommal készültünk. Amikor 
megérkezett és mosolyogva belépett a lassan 
omladozó, repedező falak közé a  már-már 
elhasznált, a múltból is sok emléket őrző épület 
egy kis termébe, izgalmunknál már csak a 
meghatódottság volt  nagyobb. Kedves szavai 
azonban hamar feloldották bátortalanságunkat.  
Jókedvű, beszélgetés után meghitt áldást adva, 
köszönt el tőlünk.  Sajnos,  akkor erről nem készült 
fotó. 
Nyugdíjas klubunk még működik, de egyre 
kevesebben vagyunk! Várjuk az aktív nyugdíjas 
társainkat, mert csak így tudunk az elmúlt 
időszakhoz hasonlóan, szép, emlékezetes 
programokat megvalósítani! 

Az Egek „150” ünnepség sorozathoz Gratulálok a 
szervezőknek és mindenkinek, aki dolgozott érte, 
hogy létrejöhetett!  Megható és csodálatos volt!  
 

 
A régi emlékek keresése a tablókon 

Javaslatom, bizonyára nem én vagyok az 
egyetlen, aki szintén gondolt arra, sőt csinálja is, 
tehát megerősíteném: Az eseményekről továbbra 
is érdemes fotókat, leírásokat, felvételeket 
készíteni. Esetleg lehetne időnként egy-egy 
csoportnak összejönni és beszélgetni, velük 
történt eseményekről. így is fennmaradhat  néhány 
történet. 

Naszvagyi Zsuzsanna nyugdíjas-klub vezető 

 

Plébániánk 150 éves fennállásának megünneplése 
Hálásak vagyunk, hogy lehetőségünk volt 
bekapcsolódni plébániánk 150 éves fennállásának 
megünneplésébe. Tökéletes kezdés volt Dankos 
Attila volt kántorunk hangversenye. Nagyon 
élveztük hallgatni, amíg nálunk szolgált és 
különleges élmény volt részt venni annak idején az 
énekkarban, főleg a szentesti éjféli mise előtti 
koncerten, ahol már búcsúzott tőlünk. Ezért már 
nagyon vártuk, hogy újra hallhassuk. 
Orgonajátékával most is elkápráztatott bennünket, 
annyira virtuóz és egyben lágy, érzelemmel teli 
volt. A koncert végén pedig nagy öröm volt újra 
beszélgetni vele. 
    A két püspöki szentmise is meghatározó élmény 
volt. Különös élmény marad a záró szentmise 
Fábry Kornél püspök atyával, mert a Házasság 
Hete zárómiséje kapcsán már személyes 
élményeink is vannak vele, amit jó volt 
feleleveníteni és újra beszélgetni. Nagyon 
személyesen tudott akkor a házasokhoz, most 
pedig az ünneplő közösséghez szólni. 
Lelkesedése könnyen átragad a hívekre, ahogy 
ránk is. Áginak külön öröm volt, hogy a szülei is 
részt tudtak venni az ünnepi záró szentmisén és 

utána az agapén is, amiért nagy köszönet a 
regnumi közösségnek. 
 

 
   Az egész ünnepség nagyon profin volt 
megszervezve és biztosan vagyunk benne, hogy 
másoknak is életre szóló emlék marad. Nagy 
köszönet ezért Zoltán atyának és a sok segítőnek, 
akik egy része már hónapok óta készült az 
évforduló méltó megünneplésére. 

 Henter Ági és Zsolt 



Visszatekintés a 8 napos misszióra 
 
Május végén is nehéz lett volna arra válaszolni, 
hogy a 8 napos misszió melyik napja tetszett 
leginkább, augusztus végéhez közeledve, 
hatványozottan nehezebb, pedig csak pár nap 
híján három hónapot tudhatunk mögöttünk. Igen. 
Az idő. A lenyűgöző idő, mely a világ bármely 
pontján múlik, mégsem ugyanúgy. Mérhető ugyan 
percekkel, órákkal, évekkel és évszázadokkal, 
mégis más és más! A boldogoknak egy perc 
elmúlik egy szempillantás alatt, míg a fájdalommal 
élőknek évnyi hosszúnak tűnik. Aki vár valamire, a 
másodperc is elviselhetetlenül hosszú, aki pedig 
meg akarná állítani, mert jó, mert szeret, a 
fénysebességnél is gyorsabban száguld. Csak 
nézzük mindezt, de sokan már réges-rég nem 
csodálkozunk rajta. Hát így éltem meg a mi 
ünnepségsorozatunkat is. Fel sem ocsúdtam, s 
már a nyolcad zárónapjánál tartottunk. S micsoda 
8 napot kaptunk! 
Már az első napon Dankos Attila orgona 
művészünk és Fekete Melinda Zsófia szakszofon 
művész örvendeztetett bennünket, borzongatóan 
szép, felejthetetlen koncertjükkel.  A követő 
napokon orgonaművészek, kórusok, kántorok 
szenvedélyes örömmel tolmácsolt igényes 
műsoraiban gyönyörködhettünk. Mintha víz lett 
volna, úgy folyt körül minket és tisztította, emelte 
magasra lelkünket a zene.  
Mohos Gábor és Fábry Kornél püspök, Sebők 
Sándor plébános atyák a kimondott szó erejével 
emelték templomunk ünnepének fényét, Horváth 
Zoltán atya pedig ezt a csillogást is tudta még 
fokozni.  
Iványi János újpesti építész, a szakma életmű 
díjasának és Gőzce Iván, a plébánia épületében 
megtartott előadások és viták a templom és a 
plébánia történetéről, érdekes és hasznos 
színfoltja volt ünnepünknek. 
Sillye Jenő és barátai is koncerttel örvendeztettek 
minket – felejthetetlen emlék, de sokunknak lesz 
maradandóbb a gitáros kórusunk. Suttogunk, 
zizegünk és zörgünk az előadások alatt, de a mi 
fiataljaink elhallgattattak minket… és ez a 
hallgatás nem csendnek, hanem összhangnak 
érződött. Amikor bejövünk a templom ajtaján, 
odakint hagyhatunk szenvedést, betegséget, 
bánatot. Furcsa, hogy annyi éven át hétről hétre, 

vannak, akikkel nap, mint nap találkozunk, de nem 
sokat tudunk egymásról, mégis összetartozunk. A 
gitárosaink előadása nyilvánvalóvá tette ezt az 
összetartozást, hisz a körülöttem ülők szeme 
párás volt és szívük ott dobogott a pára alatt. 
Mintha a kövezetre csavarozták volna a cipőnket, 
nem tudtunk felállni és lépni sem, de egymásra 
mosolyogni igen. Köszönjük, borzongatóan szép 
emlék.  
Ha szabad személyes érintettségről is írni: Én egy 
nagyon felemelő érzéstől lehettem és voltam 
libabőrös. Azt a megtisztelést kaptam, hogy a 
vasárnapi 9 órás misén én olvashattam fel a 
könyörgést. Futkosott a hátamon a hideg, 
kalimpált a szívem, remegett a térdem – az 
örömtől. Soha, soha nem felejtem el! Köszönöm 
szépen, Zoltán atya! 
Nem említettem az agapékat, a kedves 
duruzsolásokat, a gyerekek kincskeresését, a 
rajzversenyt, a templomunk történetét bemutató 
kiállítást, a templomunk borát, a puzzle-t, és 
bizonyára még sok érdekes eseményt és 
programot, melyekről csakis legekben lehet 
beszélni.  

 
Gitáros kórusunk a záró szentmisén Fábry Kornél 

püspök atyával 
Akik élni akartunk a lehetőségekkel, gazdagabbak 
lettünk: segíthettünk és élményeket kaptunk. Akik 
nem részesedtek a fentiekből önnön, vagy más 
okokból, ne maradjanak ki a közösségünk 
életéből, kapcsolódjanak be a soron következő 
események történéseibe.  

Czibak Ilona 

 

Ha a templomunk beszélni tudna 
 
Be kell vallanom, hogy a 150 év, az én 
gondolataimat többször is magával ragadta. 1972 
óta élek Újpesten. A templomunk nekem „mindig is 
itt volt”. Szép, méltóságteljes, sokunk számára 

jelenti a helyet, ahová istentiszteletekre járunk, 
közösséget találunk. Van és milyen jó, hogy van!  
Biztosan sok történetet rejtegetnek ezek a falak, ez 
az épület. Hogy ki mindenki járt már itt, egyszerűen 
hihetetlen! Láthatta a szegénységet és a nyomort, 



meghallgatott veszteseket és elnyomottakat, 
szerencsétleneket és kitaszítottakat. Láthatta a 
pompát is! A szépet, a csillogót, a nagyvilágit. Mert 
imádkozni betért gazdag és szegény, bűnös és 
megbocsájtást adó. Könnyebb imádkozni, amikor 
gyengének érezzük magunkat. Könnyebb erőért 
imádkozni, mint alázatért. Másfél évszázad 
magyar történelem, sorsfordító és hétköznapok – 
mind itt vannak a templomunkban. Ha nem is 
értjük a szavait, a levegőjében érezhetjük, 
láthatatlan csápjaink egymásba kapaszkodnak és 
némán is beszélgetnek. 
 

 
 
Hogy ünnepeltünk, és ahogyan ünnepeltünk, 
biztos vagyok abban, hogy a templomunk örömét 

lelte benne. A sok-sok esemény, a kiállításra és az 
agapékra használt, a mindennapokban csak 
közlekedésre szolgáló terek is élettel teltek meg. 
Na, és a külső! Május közepe-vége volt. A 
növényzet burjánzott, aranyat érő esőkben 
bővelkedtek a sokat látott öreg és növekedni 
vágyó fiatal fák. A lekövezett tér zölden hagyott 
oázisaiban pompázatos növények bűvölték az arra 
járókat. Különösen igaz volt ez a „plakátunk” előtt 
lévő ágyásokra. Olyan növényeket válogattak a 
kertészek és olyan elrendezésben ültették őket, 
hogy ettől szebbnek, én még nem láttam soha 
ezeket az ágyásokat! Évelő díszgyertya, Indiai 
díszköles, Bársonyka, Begónia – művészi 
alkotásként élvezhettük nap, mint nap, a 
meglétüket. (Ma is, csak májusban zsengébbek 
voltak.) Föntről erős sugárban, aranylón zúdult le 
a fény. A nap játszott a narancsvörös, a sápadt 
sárga, a piros, a lila és a zöld szirmokon és 
ragyogtatta őket. Az évelő díszgyertya hófehér 
virágocskái pedig eleven fátyolként kápráztatták a 
megfigyelőt és hiszem, a templomunkat is, hisz 
ragyogásuk betöltötte az egész teret. Szirmaik 
átmelegedtek a naptól, úgy éreztem, izzottak az 
életkedvtől.  Oly’ mértékben tették 
ünnepélyesebbé ezek a szépségek a 8 napos 
missziónkat, hogy azt megköszönni sem lehet. 
Talán mégis: köszönjük. 

Czibak Ilona 

 

Az idén kis létszámú hittanos nyári táborunk volt Szigetszentmártonban, 

augusztus 10-14 között. A szokásos tábori programok mellett egy különleges 

program is volt Gyuri bácsival…. 
 

Az ostyasütő 
 

A történet úgy 20-25 évvel ezelőtt kezdődik. Imre 
barátommal – akkoriban kollégámmal – sokat 
jártunk a régi plébánia padlására, többnyire 
beázásokat igazítani. A tetőcserepek cserélése 
közben, a beszűrődő fényben meg-meg villant 
egy-egy tárgy, amik felkeltették az 
érdeklődésünket. Így került elő a legrégebbi 
egyháztanács tabló, felismerhetetlenül porosan. 
Aztán egy tabernákulum ajtó az emmauszi 
tanítványokkal, amit később a Szt. József oltárba 
épített tabernákulumra tettem fel. Találtunk olyan 
régi gázkonvektort, amit eddig senki nem ismert 
fel. Olyan szép, hogy most a díszebédlőben áll a 
sarokban. 
Egy alkalommal, mikor a padláson voltunk láttam, 
hogy a porból kikandikál két vasrúd egy gyűrűvel 
összeakasztva. Kíváncsi voltam a folytatásra, így 
előkerült egy vas tárgy, amit első ránézésre 
szalonnasütőnek néztem. Vastagon állt rajta a por, 
a rozsda.  

Amikor lehoztuk a fényre és szétnyitottuk, 
szemünk-szánk tátva maradt a csodálkozástól. A 
kinyíló 17*10 cm-es, 1 cm vastag vas lapon 
kirajzolódott két nagy miséző ostya míves 
mintázata, és két kis ostyáé. Rácsodálkoztunk! 
Hiszen ez egy ostyasütő! 

 
 
Sok munkával megtisztítottuk. Az előbukkanó 
csodalatos vésetet nézve egyből 



megfogalmazódott bennünk, hogy ezt egyszer ki 
kell próbálnunk… 
    Sok víz lefolyt azóta a Dunán. Már a padlás is 
rég a múlté, ahol ezt a szépséget találtuk, de a 
próba, az ostyasütés váratott magára. 

 
Idén a hittantáborba Imre is eljött. Kürtőskalács 
sütést is terveztünk, ezért vittük a faszenes sütőt. 
Belém nyilallt a felismerés: itt az alkalom! Ebben a 
táborban ostyát sütünk! 
Elérkezett a kézműves foglalkozás ideje. Reggel 
bekevertem a búzalisztet vízzel – híg nokedli 
sűrűségűre, ahogy tanácsolták. 
Beizzítottam a faszenet. Először a tavalyi húsvéti 
gyertyából viaszt olvasztottam, hogy a gyerekek 
elkezdhessék a gyertya készítést. És végre! Az 
előmelegített sütőre tésztát tettem, a két nyelet 
összeszorítottam és összekapcsolva visszatettem 
a parázsra…. Amikor aztán megpróbáltam 
szétnyitni, nem sikerült. Összeragadt! 
Szétfeszítés után láttuk, hogy a harmat vékonyra 
préselődött tészta odaragadt mindkét oldalhoz. 
Hűtés, súrolás. Sűrítettem a tésztán, közben a 

sütő a parázson maradt. Amikor kivettem és 
beletettem a diónyi tésztát, zárás közben 
sistergett. Féltem, hogy megég, ezért kinyitottam. 
Félsiker! A forró lapról szépen levált, a hidegebbre 
ráragadt. Hűtés, súrolás. Ekkor már a gyerekek 
elvesztették az érdeklődésüket, csak Imrével 
ketten harcoltunk régi álmunk megvalósításáért. 
Most már tudatosan forrósítottam mindkét oldalt. 
Bele a tészta, préselés, sistergés. Nyissuk – ne 
nyissuk? Kinyitottuk, és ott volt az első ostya a 
csodálatos mintával. Ezután már sorban sütöttük 
a lapokat, amikből sniccerrel tudtam kivágni az 
ostyákat. Az utolsó sütésre odahívtuk a 
gyerekeket, hadd lássák, hogy készültek az 
ostyák, de csak azt látták, hogy az utolsó úgy 
beleragadt, mint az elején. 
 

 
Másnap a záró szentmisét Ákos atya tartotta. 
Azokat az ostyákat konszekrálta, amelyeket mi 
készítettünk. Régi álmunk megkoronázása! 
Kezünk munkájából Krisztus teste lett. Amen. 

Pozsgay György hitoktató 

 
A Templomunk búcsúja 

Egek Királynéja 
Augusztus 22-én Mária királynői méltóságát 
ünnepli az Egyház. Boldogságos Szűz Mária 
királynő ünnepét 1954-ben rendelte el XII. Piusz 
pápa, a mennybevétel dogmája kihirdetésének 
negyedik évfordulóján. 
A keresztény világ kezdetektől fogva ünnepelte 
Mária királynői méltóságát. Az efezusi zsinaton az 
évszázados gyakorlatot szentesítettek dogmával 
431-ben. Azóta Máriát mint Istenszülőt, Isten 
Anyját ünnepeljük (Deipara, görögül: Theotokosz). 
A Bibliára alapozott ősi hagyomány szerint Mária 
Dávid király családjából származott. A Jelenések 
könyvének napba öltözött asszonya 
csillagkoronával tűnik fel (Jel 12,1). 

A Boldogságos Szűz királynőként való tisztelete 
megjelenik  többek között Nazianzoszi Szent 
Gergelynél, Órigenésznél, Szent Jeremosnál. 
„Illő volt, hogy Fia érdemei folytán előbb itt a földön 
dicsőség övezze a Szűzanyát, utána pedig 
megkapja dicsőséges helyét a mennyben is. Illő 
volt, hogy itt a földön dicső legyen, hogy azután 
bejusson a mennyei teljes boldogságba. Illő volt, 
hogy miként itt a földön az erények legmagasabb 
fokára felemelte Őt a Szentlélek, ugyanúgy a 
legnagyobb mennyei dicsőségbe is bevigye.” 
(Szent Amadeus püspök szentbeszédéből) 
Boldogságos Szűz Mária királynő ünnepét 1954-
ben rendelte el XII. Piusz pápa, évenkénti 



ünneplési időpontot határozva meg Mária e 
tulajdonságára, királynői méltóságára. Korábban 
május 31-én ünnepeltük, 1950-ig, de ekkor még az 
Egek Királynéja néven! Csak 1954-ben kerület 
augusztus 22-re az ünnep. 
   A Szűzanya egy közülünk, de odaadottságában, 
Jézus édesanyjaként méltóságban felülmúl 
bennünket. Az Egyház jövendő dicsőségének 
képét viselő királynő Szűz Mária, mert ami vele, a 
kiemelkedő taggal történt, az fog történni a 
titokzatos Test valamennyi tagjával. 
„...a Szeplőtelen Szüzet, aki mentes maradt az 
eredeti bűn minden szennyétől, földi életének 
végeztével az Úr tesben és lélekben fölvitte a 
mennybe, és a mindenség királynőjévé 
magasztalta, hogy tökéletesebben hasonuljon 
Fiához, az uralkodók Urához (vö. Jel 19,16), a bűn 
és a halál legyőzőjéhez.” ( Lumen gentium, 59.) 
Istenünk, te anyánkká és királynőnkké tetted Fiad 
édesanyját. Tekints hathatós közbenjárására, és 
engedd, hogy mennyei országodban elnyerjük a 
gyermekeidnek megígért dicsőséget. A mi Urunk, 
Jézus Krisztus, a te Fiad által, aki veled él és 
uralkodik a Szentlélekkel egységben, Isten 
mindörökkön örökké. Ámen. 

(A Magyar Kurir cikke nyomán) 

 
Martino Bartalomeo festménye, 1400. 

Szűz Mária megkoronázása

 

Őszi zarándoklat 
Október 5, szombat - Bodajk-Csatka 

Bodajk a Segítő Szűz Mária kegyhelye 
Csatka – Szentkút, Mária kegyhelye 
Bodajkon ezen a szombaton a Magyarok 
Nagyasszonya kegyhelyi főbúcsú lesz. 
10 órakor szabadtéri  búcsúi szentmise.  
Főcelebráns Böjte Csaba atya! 
A kegyhely bemutatása, gyónási lehetőség, a híres 
régi barokk Bodajki kálvária végig imádkozása.  
A kegyhelyen ki lehet próbálni  két 
gyóntatószékünket, melyet 5 éve Bodajknak 
ajándékoztunk a templomból. (Azért maradt még 4 
gyóntatószékünk…) 
Közös meleg ebéd a kegyhelyen. 
Délután: Csatka az országos cigány búcsúiról 
híres Mária kegyhely, melyet 2021-ben szépen 
felújítottak. Októberi rózsafüzér ima a kegyhelyen, 
a Bakony lábánál. 
Találkozó szombat reggel 6.45-kor a szokásos 
helyen, István úton az éjszakai buszok megállója a 

Metró végállomásnál. Indulás reggel 7 órakor! - 
Visszaérkezés este 19.30 körül. 
Költség: tele busz esetén várhatóan 13.500 Ft 
lesz. Ebéddel, és kegyhely körbe vezetéssel 
együtt. Egy autóbusz már megtelt! 

Jelentkezés Zoltán atyánál 

 KÖNYÖRGÉS  
a Bodajki Segítő Szűzanyához 

Mindenható Úristen, ki Bodajk szent helyéről 
sugároztad szét a hit vigaszát s adtál gyógyulást a 
Benned bízóknak, add, hogy Szent István népe 
ismét erős legyen hitében. Ne tekintsd Uram 
bűneink súlyát, hanem a mindenkor segítő 
Szűzanya közbenjárására tekints azon szent 
magyarok érdemeire, akik Szent István 
nyomdokain ezen megszentelt helyen jártak és ma 
szent színed előtt érettünk könyörögnek. A mi 
Urunk Jézus Krisztus által Ámen. 

 

Mennyei Atyánk! 
Hálát adok neked azért, hogy képviselhetem országunkat és egyházunkat előtted és az emberek előtt. 
Kérlek segíts, hogy bűneim ellenére jól végezzem el a rám bízott feladatokat. Kérünk Téged, add, hogy az 
erőtlenek erőben részesüljenek, a buzgók az életszentség teljességére eljussanak, a bűnösök megtérjenek, 
a betegek meggyógyuljanak, a sötétségben élők megszabaduljanak a gonoszság erőinek kötelékeiből, a 
szűkölködők és szenvedők gondjaikban enyhülést kapjanak! Bennünket pedig vezess el a teljes egységre 
Jézus Krisztus nevében, a mindenkor segítő Szűzanya közbenjárására, hogy hazánk, mint a Szeretet földje 
felvirágozzon és minden helyzetben megdicsőítse a Te neved a Szentlélek ajándékai és kegyelmei által. 



Szűz Mária Királynő litánia 
 

Uram, irgalmazz!      Uram, irgalmazz! 
Krisztus kegyelmezz!      Krisztus kegyelmezz! 
Uram, irgalmazz!      Uram, irgalmazz! 
 

Szentséges Szűz Mária,      imádkozz érettünk! 
Századok Krisztus Királyának Anyja,      imádkozz érettünk! 
Szentlélek dicsősége,      imádkozz érettünk! 
Sion Szűz leánya      imádkozz érettünk! 
Szegény és alázatos Szűz,      imádkozz érettünk! 
Szelíd és engedelmes Szűz,      imádkozz érettünk! 
Hitben engedelmes szolgáló leány,      imádkozz érettünk! 
Az Úr Édesanyja,      imádkozz érettünk! 
A Megváltó segítője,      imádkozz érettünk! 
 

Kegyelemmel teljes,      imádkozz érettünk! 
Szépség Forrása,      imádkozz érettünk! 
Erények és bölcsesség kincse,      imádkozz érettünk! 
A megváltás első gyümölcse,      imádkozz érettünk! 
Krisztus tökéletes tanítványa,      imádkozz érettünk! 
Az Új szövetség Asszonya,      imádkozz érettünk! 
Napba öltözött asszony,      imádkozz érettünk! 
Csillagokkal koronázott asszony,      imádkozz érettünk! 
Végtelen jóság Úrnője,      imádkozz érettünk! 
Megbocsátás Asszonya,      imádkozz érettünk! 
 

Családjaink Asszonya,      imádkozz érettünk! 
Az új Izrael ujjongó öröme,      imádkozz érettünk! 
A szent Egyház ragyogása,      imádkozz érettünk! 
Az emberi nem becsülete,      imádkozz érettünk! 
Kegyelem ügyvédnője,      imádkozz érettünk! 
Isteni könyörület szolgálója,      imádkozz érettünk! 
Isten népének segítője,      imádkozz érettünk! 
Szeretet Királynője,      imádkozz érettünk! 
Irgalmasság Királynője,      imádkozz érettünk! 
Béke Királynője,      imádkozz érettünk! 
 

Angyalok Királynője,      imádkozz érettünk! 
Pátriárkák Királynője,      imádkozz érettünk! 
Próféták Királynője,      imádkozz érettünk! 
Apostolok Királynője,      imádkozz érettünk! 
Mártírok Királynője,      imádkozz érettünk! 
Hitvallók Királynője,      imádkozz érettünk! 
Szüzek Királynője,      imádkozz érettünk! 
Mindenszentek Királynője,      imádkozz érettünk! 
Bűn nélkül fogantatott Királynő,      imádkozz érettünk! 
Mennybe felvett Királynő,      imádkozz érettünk! 
 

A Föld Királynője,      imádkozz érettünk! 
Az Ég Királynője,      imádkozz érettünk! 
A Világmindenség Királynője,      imádkozz érettünk! 
 

Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit,      bocsáss meg nekünk, Uram! 
Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit,      hallgass minket, Uram! 
Isten Báránya, ki elveszed a világ bűneit,      könyörülj rajtunk, Uram! 
 
Imádkozzál érettünk Isten Szentséges Anyja! - Hogy méltók legyünk Krisztus ígéreteire! 

 



Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek  Hírek 

 
Őszi miserend 
Szeptember 7-e szombattól újra indulnak a szombat reggeli 7.30 órai szentmisék! 

Szentségimádás 
Minden pénteken a reggeli mise után 8 órától 17 óráig csendes szentségimádás van a templomban! Bárki 
betérhet egy-egy imára! De aki tud vállalni egy egész óra imát, templomőrzéssel, az jelentkezzen, és írja 
be magát a templomi kis ívre! 

Újpesti Városnapok 
Mivel az Újpesti Városnapoknak egész este zajos rendezvényei vannak, ezért az  augusztus 30, szombat 
este 6 órai mise, és a szeptember 1, vasárnap este 6 órai szentmise a plébánia emeleti termében lesz 
megtartva. Várunk 5 percet a kezdéssel, hogy aki a templomhoz jönne, az is átérjen! 

Rózsafüzér ima: 
Minden hónap első péntekjén és 13. napján délután 17.30-kor  rózsafüzért imádkozunk a templomban. 
Tarts velünk! 

Lépj a vízre dicsőítő est 
Minden hónap első szerdáján karizmatikus dicsőítő szentségimádást vezet a Szent Márk imaközöség. 
Októberig a templomban, télen a plébánián. Este 8-45-től 22 óráig. Gyülekező 20-30-kor! Mindenkit 
várnak!
 

Napközis ministránstábor 
Augusztus 26-án kezdődik az ez évi napközis ministránstábor, egészen 30-ig. 
14 ministránssal készülünk, próbálunk, tanulunk és játszunk. Elemegyünk Máriaremetére egy szép misén 
ministrálni. A Tahitótfalui lelkigyakorlatos házban mindent apróra elpróbálunk. Megtekintjük az újonnan 
felújított Esztergomi bazilikát az altemplomtól a kupoláig. Persze lesz játék, vetélkedő, hittanos társasjáték 
is a héten. Lesz itt alvós nap a plébánián. 

 

Bérmálkozás 2024 novemberében! 
Ez év novemberére hirdettük meg a bérmálást. 
Akkor 29-en jelentkeztek, különböző 
korosztályból. 
A felkészítés két szombaton fog lezajlani a 
plébánián, és lesz egy imaeste és próba, valamint 
szentgyónás, bűnbánati liturgia is lesz  a bérmálás 
előtt. 
Még lehet jelentkezni! Betöltött  14 év az aló 
korhatár, felső korhatár nincs! Felnőtteknek külön 
kiscsoport lesz a felkészítőn! 
A bérmálás időpontja az érsekségtől függ, hogy 
melyik novemberi vasárnapot választják, és melyik 
püspök tud jönni! 
A bérmálkozásai felkészítők időpontjai, amin részt 
kell venni! Szeptember 28, szombat. 3/4 9 
gyülekező. 9.00- kb.16.15-ig tart az előkészítő 
(közös ebéddel). Második előkészítő: október 19. 
szombat. 3/4 9 gyülekező. 9.00- kb.16.15-ig tart az 
előkészítő. Szintén közös ebéddel. - Felkészítő 
imaeste, tudnivalók megbeszélése:  november 7, 

csütörtök este 18.30-kor, kb. másfél óra 
időtartamban. 
 

 
gyertyaöntés a nyári táborban 

Főplébániai Hírlevél. Az Újpesti Egek Királynéja Főplébánia időszaki hírlevele.  
Szerkesztette: Horváth Zoltán s/s plébános. Megjelenet 450 példányban. 


